

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність» підготовки фахового молодшого бакалавра зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність галузі знань 26 Цивільна безпека Фахового коледжу економіки і права Вінницького кооперативного інституту

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» підготовки фахового молодшого бакалавра зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність галузі знань 26 Цивільна безпека Фахового коледжу економіки і права Вінницького кооперативного інституту спрямована на підготовку кваліфікованих, конкурентноспроможних фахівців правоохоронної діяльності, які є компетентними у виконанні правоохоронних функцій і здатні розв'язувати задачі з забезпечення публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави. Мета програми відображає потреби ринку праці у якісно новій підготовці здобувачів фахової передвищої освіти у зв'язку з реформуванням правоохоронної системи України.

Програма складена з урахуванням вимог Стандарту фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» спеціальності 262 Правоохоронна діяльність галузі знань 26 Цивільна безпека.

Важливим є те, що до роботи з розробки освітньо-професійної програми були залучені представники роботодавців, пропозиції яких враховані під час її формування, визначення загальних і спеціальних компетентностей, здобуття яких є запорукою ефективного виконання майбутніми фахівцями своїх професійних обов'язків.

Програма передбачає можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії студента через відображення вибіркової компоненти в індивідуальному навчальному плані.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. Запропоновані в

програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати необхідні компетентності.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» Фахового коледжу економіки і права Вінницького кооперативного інституту відповідає стандартам фахової передвищої освіти, її реалізація допоможе задовольнити вимоги роботодавців до молодих фахівців, що дозволяє рекомендувати її до використання для підготовки фахового молодшого бакалавра зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність галузі знань 26 Цивільна безпека.

**Начальник
Тренінгового центру
Головного управління
Національної поліції
у Вінницькій області**



Сергій МЕРЗЛІКІН